
令和６年度

学校評価アンケート調査　集計結果

全校生徒

集計対象：全体（n=150/164人)

１「いじめ」や「暴力行為」の心配がなく、安心して学校生活を送ることができている。

２学校での生活が、体力向上や健康につながっている。

３先生方は、明るく元気に授業に臨んでいる。

４先生方は、生徒の悩みや相談をよく聞いてくれる。

５毎時間の学習内容が明確である。

６授業では、個人で考えたり、個人が発表する場面・時間が保証されている。

令和７年（2025年）２月吉日 
保護者の皆様 

横須賀市立鷹取中学校 
校　長　　　　齊藤　民夫 

教育活動アンケート集計結果のお知らせ 

　向春の候、皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。日頃より、 本校の教育
活動へのご理解とご協力、誠にありがとうございます。
 　さて、昨年に生徒・保護者の皆様にご協力いただいた教育活動アンケートの集計結果をお知らせ致し
ます。皆様からの声を来年度の教育活動へつなげていこうと考えております。ご協力ありがとうございま
した。 
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７授業で自分の良さや成長したところを見つけることができている。

８授業で学んだことを活用し、難しい課題にも挑戦しようとしている。

９TT授業（教師2人）は、通常授業より理解しやすい。

１０授業でわからないことは、先生に質問しやすい雰囲気がある。

１１体育祭等の学校行事が工夫されている。

１２生徒会活動・部活動・学級活動に一生懸命取り組める環境が整っている。

【生徒アンケート総括】 
「そう思う」と「少しそう思う」を合わせて８０％以上をその項目を達成していると判断しております。１･２･３･５･６･１１･１２
については達成。「８難しい課題への挑戦」はぎりぎり８０％。「４悩みや相談への対応」はアンケート調査での感度を上
げることや、日常のふれあいの中でさらに教師と生徒の関係性を高めることに注力していきたいです。「７授業での自
己成長の発見」は生徒の自己肯定感につながるところです。高めていける授業を研鑽していきます。「１０質問しやす
い雰囲気」も教師と生徒の関係性の構築と授業の仕方について意識していきます。「９TT授業」については５８％という
ことで最も低い結果であり次年度に向けて対応策を講じて行こうと思います。
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保護者

集計対象：全体（n=122/164人)

１お子さんは充実した中学校生活を送っている。

２学校は「いじめ」や「暴力行為」の防止に努めている。

３学校からの各通信などで、学校の活動や様子が伝わっている。

４学校は、生徒・保護者からの質問・悩み・相談などに丁寧に対応している。

５学校は、生徒の体力向上に取り組み、健康で安全な生活ができるよう指導している。

６学校は、生徒の学習（家庭学習を含む）に、意欲的に取り組めるように指導をしている。

７各教科の「評価・評定」は、多面的な視点で行われ、理解（納得）ができる内容である。

８体育祭等学校行事を工夫して取り組んでいる。
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９学校は、生徒会活動・部活動・学級活動に一生懸命取り組める環境が整っている。

１０文化期間等、生徒の成果を発表する場面をつくっている。

１１学校教育目標（勤勉・健全・友愛）を知っている。

１２学校は、重点目標（学力向上・豊かな人間性の育成・健やかな体つくり）に沿った教育活動をしている。

【保護者アンケート総括】 
「２いじめ、暴力防止」大きく80%を下回りました。生徒の同じ質問の89%に比べて乖離した数値でした。生徒の感じ方と
保護者の感じ方が違うということは情報がうまく伝わっていないことだと思います。学校の発信する情報の在り方に改
善が必要である思われます。「７評価・評定」は２に次いで低い値となりました。研修を重ね生徒、保護者の皆さんによ
り納得できる評価評定の方法と伝え方を検討していきます。「６意欲をもたせる指導」についても授業の組み立て方な
ど深められるように心がけます。「４質問悩み相談の対応」については生徒と同じ傾向で低い数値でした。丁寧な対応
を心掛けていきます。「１２学校重点目標に沿った教育活動」はあと少しで80%なので、さまざまな場面で信頼を高めら
れるよう生徒、保護者、地域と協力をし、努力をしていきます。
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